
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 24 състав, 

в публично заседание на 17.06.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Бранимира Митушева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Гергана Мартинова, като разгледа дело номер 

6687 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

  След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на именното повикване в 14.38 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. К. В. – редовно уведомен, представлява се от адв. Х., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ дирекция „Инспекция по труда” Софийска област - редовно уведомен, 

представлява се от юрк. С., с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА страна Г. В. С. – редовно уведомен, представлява се от адв. 

Р., с пълномощно по делото. 

Лично се явяват свидетелите Р. К. П. и Роман Г. С. – редовно призовани. 

 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

СЪДЪТ ПРИСТЪПИ към разпит на свидетелите, като свиделят Роман Г. С. напусна 

залата. 

Снема самоличността на свидетеля: 

Р. К. П., 52 години, неосъждан, без дела и родство със страните. Предупреден за 

наказателната отговорност по чл. 290 от НК. Обеща да каже истината. 

 

На въпроси на адв. Р. 

Свидетеля П. – Работил съм при жалбоподателите от 2008 г. до юни месец 2010 г. 



Чрез фирма  [фирма] започнах работа при тях. До края на 2008 г. с фирма „З.” 

работих по трудов договор. От края на 2008 г. до 2010 г. жалбоподателите изявиха 

желание да ни наемат без посредничеството на фирма „З.” и ние се съгласихме. От 

началото на 2009 г. работим по този начин. Работим на графици, два дни дневна 

смяна, две нощни, по 12 часа, два дни си на работа и два почиваш. Работим по 12 

часа, от 8 до 8 ч.. Аз сам работех, колегата, който ме сменяваше през почивните дни 

също сам работеше. Г. С. ме сменяваше. Като започнахме при тях работа 600 

/шестстотин/ лв. получавахме. В края на всеки месец получавахме пари за минал 

месец.  

 

Адв. Р. - Нямам други въпроси към свидетеля. 

 

На въпроси на адв. Х. 

Свидетеля П. – Прекратих работа със „З.”, поради причината, че жалбоподателят ни 

предложи да работим за него без посредници. 

Адв. Х. - Нямам повече въпроси.  

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗПЛАТИ на свидетеля възнаграждение в размер на 25 /двадесет и пет/ лв. от 

внесения депозит. Издаде се РКО. 

СЪДЪТ ОСВОБОДИ свидетеля. 

 

Снема самоличността на втория свидетел: 

РОМАН Г. С., 32 години, неосъждан, без дела със страните. Син на заинтересованата 

страна Г. С.. Предупреден за наказателната отговорност по чл. 290 от НК. Обеща да 

каже истината.  

 

На въпроси на адв. Р. 

Свидетеля С. – Работил съм при жалбоподателите през 2010 г. В момента не работя 

там. Трябваше да се водя охрана, но вършехме още неща - бях градинар, трябваше да 

развеждам куче, да чистя. Нямах договор. Получавах заплатата си на ръка. Работихме 

с Г. С. два на два дни. Трябваше да работим по 12 часа. Работих само два месеца или 

два и половина – в началото на месеца, всеки месец ми плащаха.  

 

На въпроси на адв. Х. 

Свидетеля С. – Аз отидох да работя там, след като предишния свидетел Р. напусна. 

Работехме само двамата с баща ми. 

 

Страните /поотделно/ - Нямаме повече въпроси. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗПЛАТИ на свидетеля възнаграждение в размер на 25 /двадесет и пет/ лв. от 

внесения депозит. Издаде се РКО. 

СЪДЪТ ОСВОБОДИ свидетеля. 

 



Страните /поотделно/: Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства. 

 

СЪДЪТ, с оглед изричните волеизявления на страните, че няма да сочат нови 

доказателства, счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв. Х. – Моля да уважите подадената жалба. Считам същата за основателна. 

Събрани са доказателства за това. Моля да ни бъде предоставен срок за представяне 

на писмени бележки. Претендирам присъждане на направените по делото разноски. 

Юрк. С. - Моля да отхвърлите жалбата и да оставите в сила обжалваното с нея 

постановление. Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки и да ми присъдите 

юрисконсултско възнаграждение.  

Адв. Р. - Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да 

оставите в сила постановлението на Инспекция по труда. Моля да ми присъдите 

разноските. Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки. Правя възражение за 

прекомерност на адвокатското възнаграждение на процесуалния представител на 

жалбоподателя.   

Адв. Х. - Правя възражение за прекомерност на възнаграждението на процесуалния 

представител на заинтересованата страна.  

Юрк. С. - Не правя възражение за прекомерност на адвокатските възнаграждения. 

 

СЪДЪТ на основание чл. 149, ал. 3 от ГПК във връзка с чл. 144 от АПК  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ 10-дневен срок, считано от днес, на страните за представяне по делото 

на писмена защита, с препис за другата страна. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.50 ч. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


